N3YYEHUE OTJAEJbHBIX
TEM BA30BOI'O
COJIEP)KAHUS KYPCA
XUMMU B 8 KJIACCE,

HA OCHOBE

TEXHOJOI'MU IMTOJHOI'O
YCBOEHMA.
O

‘ AJekcamenko J1.H.

® anTeJIb XUMUH.

‘ MyHHUIAIT .11 HOe 00pa3 e.11 HOe yup )1«)1 Hue «PacuBerckas cpeaHsis
o01eoopa3oBareiib HaﬂIHK Jaa» (m.Pacuser, YcTb — ADaKaHCKHU

paiion).




[IPOBJIEMA

YcBOEGHHE BCEMH yYALIMMUCS 0a30BOI0
coAepKaHUsl 00pa30BaHUS Yepe3
00Oy4EHHE B COOTBETCTBUH C
MHIUBUIYaIbHBIMU OCOOCHHOCTIMMU
BOCIHPUATHUS U YCBOCHHUS.



LIEJIb UJIEN.

Peanunzanus crangapra
00pa30BaHUs MO XUMHUH.



OCHOBHBIE 3AJIAUU

OopMHUPOBATH KOMIIETEHTHOCTHYO
CTPYKTYPY 3HAHUU Y IIIKOJIBHUKOB I10
PEIMETY;

COBEPIIECHCTBOBATh CUCTEMY OLICHUBAHMSI
3HAHWUM Y4YaIUXCH;

JluddepeHpoBars TEMII U CIOCO0
OOy4EeHUS ICTEH C Pa3IMYHBIMU
OCOOCHHOCTSIMH BOCOPHUSATHS,
OCMBICIICHUS, 3alIOMUHAHUSI.



COIEPKAHUE UJIEU

Touno ompeaenseTcs 3TajaoH (KPUTEPHH) YCBOCHHS
TEMEL.

[ToarorTaBIMBarOTCS MPOBEPOUYHBIC PAOOTHI, C
nuddepeHnnanend ypoBHs 3HaHUU.

Y4eOHbIld MaTepran pa30OMBACTCS HA OTACIbHBIC
¢parmenThl (yaeOHbIe eauHUIE). OCHOBHOE
Ha3HAYCHHUE TEKYILIEr0O MOHUTOPUHIA - BBISIBUTH
HEOOXOJIMMOCTh KOPPEKIIMOHHBIX YYEOHBIX ITPOLICAYD.

Bri0OupatoTcss METOABI H3yUECHHUS MaTepHala,
COCTABJISIFOTCSL 00yYaroIye 3aJaHusl.

Pa3pabaTbeiBalOTCs aIbTepHATUBHBIE KOPPEKIITMOHHBIE U
o0oranaroImMe MaTepralIbl 10 KaKJI0MY M3 BOIIPOCOB.



[ Ipumep KOHTPOIIBHOM
TUArHOCTHUYECKON KapThI 110
TeMe «KoJIn4eCTBEHHBIE
OTHOILICHUS B XUMHUUN:



3amaHusa

OTBeT

[. Banganusa HA HOHATHE KKOJTUYECTBO
BeIIeCTBaY», 00s13aTeIbHbIC IS
WUCIIOJITHeH U

1. Mosb — aT10

2. ExmHAIBI n3MepeHust KOJIMYeCcTBa
BeIeCTBA

3. Kaxk cootHOCATCSI BEJIMUYUHBI
MOJICKYJISSpHAsI Macce BeIiecTsa u
MOJISIDHASI Macca BeIiecTna

4. Bpraucmre MOJISPHYIO Maccy BellecTBa

SO,

JlommostHUTEILHBIC 3ATAHUS:

1. Macca sxesre3noro reo3asa 11,2 r.
Kaxomy komudecTBy Bele-cTBa skesie3a
9TO COOTBETCTBYET?

TAKOe KOJTHYECTBO
BEIIEeCTBA, B KOTOPOM
cogepsrutcs 6% 102°mosery
9TOTO BEIIeCcTBA.

I'/MOJIb, KI/KMOJIb, MT'/MOJIb.

paBabl, Mr=M

M=Mr=Ar(S)+
Ar(0)*2=32+16*2=64r/mo1

b

T.x. M = Ar(Fe) = 56 r/moJ1b
n=m/M = 11,2r/ 56r/Mo0ib
= 10,2 moun.




BO3MOJXHbLIE TEMBbI JUIA ITPUMEHEHWA
[TIOJOBHOU TEXHOJIOT' MU I1PU
OBYUEHNU XUMHUHU B 8 KIIACCE:

Tuner 1 MexaHu3M 00Opa30BaHUs
XUMHUYECKHX CBSI3CH;

CTCIICHb OKUCICHUS,
PacdeThl ¢ MOHSITHEM «I0JIS1 BEILLICCTBAY;
XYUMHYECKUE PCAKIIMM U UX THUIIHI;

HMoHHbIE peakiyu.
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CHACUBO 35
BHIMA Lidi




